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Magyarorszag, 2024. januar 17. excellent2 e HU

Kivalé szamok 2 (excellent?2)

Alex nemrégiben megismerkedett a kivalé szdmok fogalméaval: egy pozitiv egész szdm kivdld, ha tizes
szamrendszerben csak az 1 és az 5 szdmjegyeket tartalmazza, és oszthaté 3-mal.
Példdul a 15 és a 111 kivdld szamok (15 =5-340és 111 = 37-3+0), mig a 151 nem (151 =50-3+1).

1. dbra. 1515 sokak szerint Angyal szdmﬂ, és torténetesen kivdld szam is!

Alex megfigyelte, hogy sok N-jegyi kivald szam van, és elkezdte megszamolni 6ket. Ez azonban tul sok
id6t vett igénybe, ezért ezt a feladatot hazi feladatként adta neked. Segits Alexnek megszamolni, hogy
hany kivalé N-jegyti szam létezik! Mivel a vélasz nagy lehet, ird ki modulo 107 + 7.

5" Az értékeld rendszerbdl letolthetd csatolméanyok kozt taldlhatsz excellent2.* nevii fijlokat,
melyek a bemeneti adatok beolvasdsat valdsitjak meg az egyes programnyelveken. A megol-
désodat ezekbdl a hidnyos minta implementaciokbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

A bemenet els6 soraban T talalhato, a tesztesetek szama. A kovetkezd T' sorban egy-egy N; egész szam
taldlhatd, mely a jegyek szamat jelenti, amelyre meg kell talalnunk a valaszt.

Kimenet

A kimenet T sorbdl élljon; minden sorban egyetlen egész szam, az adott tesztesethez tartozé megoldéas
szerepeljen: az N;-jegyii kivalé szamok szédma modulo 10° 4 7.

'A Biblidban megjelend Angyal szdmok szamok hihetetlenek és elképeszté jelentéssel birnak. Pl Janos 15:15 ,Nem
nevezlek tobbé szolgdnak benneteket, mert a szolga nem tudja, mit tesz ura. Bardtaimnak mondalak benneteket, mert amit
hallottam Atyamtol, azt mind tudtul adtam nektek.”
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# A modulo miivelet (a mod m) C++/Python nyelven (a % m) forméban frhat6. Az egész szd-
mok tulcsorduldsanak elkeriilése érdekében ne feledd, hogy az dsszes részeredményt csokkentsd
a mod miivelettel, ne csak a végeredményt! Megjegyzés: ha x < 10° + 7, akkor a 2-szerese
belefér a C++ int tipusdba.

Korlatok

« 1<T<10.
« 1< N <10%,

Pontozas

A megoldasodat sok kiilonbo6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. A feladat dsszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok Osszege adja.

— 0. Részfeladat (0 pont) Példék.

=== =]
— 1. Részfeladat (13 pont) N < 20.
===~
- 2. Részfeladat (24 pont) N < 2000.
== ===
— 3. Részfeladat (34 pont) N < 200000.
== ===
— 4. Részfeladat (29 pont)  Nincsenek tovabbi megkotések.
=== ==
Példak
’ input output
5 10
5 2
3 342
10 251936681
39 897205658
952
Magyarazat

A példa els6 tesztesetében N = 5. 10 darab kivdlé 6tjegyil szdm van. Ezek névekvé sorrendben a
kovetkezbek: 11115, 11151, 11511, 15111, 15555, 51111, 51555, 55155, 55515 és 55551.

A masodik tesztesetben N = 3. 2 darab kivalé haromjegyli szdm van: 111 és 555.

A negyedik tesztesetben 183251937962 darab kivalé 39-jegyti szdm van. Ez a szam modulo 10 + 7:
251936 681.
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